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Slovní hodnocení práce:  

Diplomová práce je čtivá, logicky členěna a vhodně ilustrována tabulkami a grafy. I přes pár 

gramatických chyb a překlepů (pák, táto, appendices, atd.), lze formální část práce hodnotit 

výborně. 

Vyzdvihnul bych však zejména teoretickou část práce. Autorce se povedlo komplikované 

téma modelování volatility popsat jednoduše a čtivě. Čtenáři jsou popsány nedostatky modelu 

lokální volatility, který rozšiřuje komplikovanější model stochastické volatility známý pod 

zkratkou SABR. U SABR modelu jsou přehledně popsány oba způsoby kalibrace. Po 

informační stránce mi v práci chybí jen konkrétnější využití modelu SABR. 

Praktická část je místy trochu zdlouhavá, ale klíčové je, že si autorka poradila s obtížnou 

kalibraci modelu. Přestože kód stáhla z internetu, dokázala ho implementovat. V praktické 

části mi chybí kalibrace na různé podkladové swapy (dle mého názoru je to zajímavější než 

měnit tenory) a jednoznačnější diskuze, kterou kalibraci a jaký parametr β je většinou vhodné 

zvolit (alespoň ze zkoumaných dat). Ovšem je nutné opět zdůraznit, že se jedná o 

komplikované téma, které autorka dokázala umně zpracovat. Proto pokud autorka prokáže své 

znalosti modelování volatility i při obhajobě, doporučuji práci hodnotit nejvyšším možným 

hodnocením.      

 

 

 



 
Otázky k obhajobě: 

1. Na jaké swapci (v práci je nedostatečně popsán swap) je kalibrován volatility smile? 

2. Jak byste v praxi nastavila proces konstrukce volatility? Jakým způsobem byste 

kalibrovala parametry, jakou hodnotu parametru β byste zvolila? Prosím o popsání 

metody či alespoň slovní zhodnocení. 

3. Doporučila byste SABR model i k modelování volatility pro oceňování FX opcí? 

 

 

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: 

Domnívám se, že posuzovaná diplomová práce SABR model a jeho využití při modelování 

volatility splňuje veškeré požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji 

k závěrečné obhajobě. 

 

 

Návrh hodnocení práce: 

Předloženou diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm výborně/velmi dobře 

dle průběhu závěrečné obhajoby. 
 

 

V Praze, dne 5.6.2018                                                                                               Martin Diviš 

                                                                                                                                     

 


